



Srdce Bohu,
ruce lidem.

Armáda spásy v České republice, z.s.
Oblastní ředitelství Moravskoslezského kraje
Palackého 741/25, 702 00 Ostrava Přívoz
Česká republika

IČO: 406 13 411
T: +420 777 497 003
E: reditelstvmsk@armadaspasy.cz
www.armadaspasy.cz

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INDIVIDUÁLNÍHO DOTAČNÍHO PŘÍSPĚVKU

**Projekt: Ordinace pro chudé
Farma Strahovice**

Poskytovatel: Armáda spásy v České republice, z.s.

Náměstek hejtmána kraje Jiří Navrátil

Vážený pane náměstku,

Dovolujeme si obrátit se na Vás jménem Armády spásy, se žádostí o individuální finanční podporu vznikajících projektů Ordinace pro chudé a prodejny sýrů Farma Strahovice.

Projekt Ordinace pro chudé

Záměrem Armády spásy je poskytovat primární zdravotní péči lidem bez domova, osobám ve vyloučených lokalitách, seniorům žijícím v domovech Přístav a jiným sociálně vyloučeným osobám v Ostravě a přidružených obcí.

Vznikající ordinace se nachází v Centru sociálních služeb Armády spásy (U Nových válcoven 9) a je v těsném kontaktu s cílovou skupinou.

V současné době jsou základní zdravotní ošetření lidem bez domova poskytována přímo v ulicích, terénními pracovníky Armády spásy. Nicméně tato ošetření řeší v naprosté většině pouze akutní zdravotní potřebu. Vybudování ordinace je přínosné zejména z hlediska prevence šíření infekčních chorob vzhledem k tomu, že osoby bez domova nemají přístup k preventivnímu zdravotnímu ošetření a proto přicházejí až s rozvinutými závažnými stavy své nemoci. Vybudování ordinace pro chudé povede ke zlepšení zdravotního stavu cílových skupin.

Projekt vzniká na základě dlouholetých zkušeností práce s lidmi bez domova. Je plněním Koncepce prevence a řešení problematiky bezdomovectví v České republice do roku 2020, její zdravotní části (krajské chudinské ordinace). Podobné ordinace v České republice již fungují v Praze a Olomouci.

Projekt je nyní ve fázi příprav prostor pro ordinaci s plánovaným ukončením kolaudačního řízení v listopadu letošního roku. Kvalifikovaný personál (atestovaný praktický lékař a všeobecná zdravotní sestra) je připraven. Již proběhlo výběrové řízení s pojišťovny s kladným výsledkem. Zahájení provozu ordinace očekáváme 1. 1. 2018. Aktivitu vybudování ordinace pro chudé je podpořen ze strany statutárního města Ostrava.

Prosíme proto o laskavé poskytnutí finanční podpory ve výši 220.000,-Kč a to zajištění přestavby prostor a vybavení ordinace. Využití potřebných prostředků bude rozloženo 160.000,- Kč na investice a 60.000,- Kč na vybavení ordinace.



Srdce Bohu,
ruce lidem.

Armáda spásy v České republice, z.s.
Oblastní ředitelství Moravskoslezského kraje
Palackého 741/25, 702 00 Ostrava Přívoz
Česká republika

IČO: 406 13 411
T: +420 777 497 003
E: reditelstvimsk@armadaspasy.cz
www.armadaspasy.cz

Projekt Farma Strahovice

Armáda spásy v Opavě provozuje Farmu ve Strahovicích. Záměrem Armády spásy je práce s lidmi, kteří díky vysoké nezaměstnanosti přišli o zaměstnání, a v kombinaci s dalšími sociálně společenskými problémy (ztráta zaměstnání, rozpad rodiny, zadluženost) se ocitli na okraji společnosti.

Farma má za cíl poskytnout výše uvedeným osobám pracovní příležitost na 12 měsíců a zaměstnává pracovníky v rámci projektu Veřejně prospěšných prací a aktivizačního programu azylového domu pro muže v Opavě. Cílovou skupinou jsou lidé starší 18-ti let, kteří jsou dlouhodobě bez zaměstnání, a mají zájem se připravit na placené zaměstnání na běžném pracovním trhu. Do programu jsou vybrány osoby, které se osvědčily v aktivizačních programech azylových domů nebo v sociální rehabilitaci a mají zájem se připravit na placené zaměstnání v běžném pracovním trhu. Tato služba se snaží nabídnout takové aktivity, kde si uživatel může uvědomit svou hodnotu na základě splnění naplánovaných aktivit.

Farma Strahovice v současné době ve zkušebním provozu vyrábí sýry z kozího a kravského mléka. Naším cílem je zřídit stálou potravinovou výrobu a vybudovat prodejnu těchto výrobků.

Projekt je aktuálně ve fázi výstavby zázemí pro potravinovou výrobu, která bude zpracovávat produkci vlastního mléka. Vybudování tohoto provozu naplníme požadavky veterinární správy. Výstavbou sýrárny chceme zajistit pro potřeby Farmy Strahovice stálý příjem finančních prostředků z prodeje vlastních výrobků a rozšířit stálá pracovní místa z řad osob bez přístřeší a osob v krizi.

Celkový předpokládaný rozpočet projektu včetně vybavení je plánován na částku 547.000,-Kč.

Na výstavbu potravinové výroby včetně vybavení se nám již podařilo zajistit finanční prostředky ve výši 332.000,- Kč díky nadačním příspěvkům a individuálním dárcům.

Na dostavbu potřebujeme získat finance na úpravu střechy a doplnění provozního vybavení. Prosíme proto o laskavé poskytnutí finanční podpory ve výši 80.000,- Kč Na vybavení prodejny sýrů ve Strahovicích.

Děkujeme za Vaši podporu
Za Armádu spásy

Bc. Tomáš Surovka Digitálně podepsal
Bc. Tomáš Surovka
Datum: 2017.11.02
15:08:08 +01'00'

.....
Bc. Tomáš Surovka, oblastní ředitel

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		Potravinová výroba Strahovice		
Žadatel:¹⁾	Armáda spásy v České republice, z.s.	Datum narození:²⁾		
Právní forma žadatele:³⁾	zapsaný spolek	IČ:	40613411	
		DIČ:	CZ40613411	
Zástupce žadatele:	Bc. Tomáš Surovka			
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	oblastní ředitel pro Moravskoslezský kraj, na základě zástupčího oprávnění ze dne 2. 10. 2017			
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE			
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE			
Sídlo žadatele:⁷⁾				
Ulice:	Petržilkova	č. p.	2565/23	
Obec:	Praha 5 Stodůlky	PSC:	15800	
Adresa bydliště:⁸⁾				
Tel.:	777 497 003	Fax:		
		ID datové schránky:	iacat5u	
E-mail:	reditelstvimsk@armadaspasy.cz	Webová stránka:	www.armadaspasy.cz	
Bankovní spojení:				
Číslo účtu žadatele:	1494428	Kód banky:	0300	
Název banky žadatele:	Československá obchodní banka			
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾		
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾		
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:		
Účel dotace:	Doplnění provozního vybavení potravinové výroby farmy Strahovice			
Požadovaná výše dotace v Kč:	80 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	100,00%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	80 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	0,00%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	0	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	80 000
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	od 1.1.2017 do 31.12.2017		investiční (v Kč)	0
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	Pořízení drobného dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku (chladicí vitrina, prosklená lednice, dřevěný regál, prodejní pult, vakuová svářečka, dotykový monitor, samostatný uzamykatelný pokladní šuplík, čtečka čárových kódů, tiskárna, jednoduchý PC, pokladní software).			
Odůvodnění žádosti:	<p>Armáda spásy v Opavě provozuje Farmu ve Strahovicích. Záměrem Armády spásy je práce s lidmi, kteří díky vysoké nezaměstnanosti přišli o zaměstnání, a v kombinaci s dalšími sociálně společenskými problémy (ztráta zaměstnání, rozpad rodiny, zadluženost) se ocitli na okraji společnosti. Farma má za cíl poskytnout výše uvedeným osobám pracovní příležitost na 12 měsíců a zaměstnává pracovníky v rámci projektu Veřejně prospěšných prací a aktivizačního programu azylového domu pro muže v Opavě. Do programu jsou vybrány osoby, které se osvědčily v aktivizačních programech azylových domů nebo v sociální rehabilitaci a mají zájem se připravit na placené zaměstnání v běžném pracovním trhu. Tato služba se snaží nabídnout takové aktivity, kde si uživatel může uvědomit svou hodnotu na základě splnění naplánovaných aktivit.</p> <p>Projekt je aktuálně ve fázi výstavby zázemí pro potravinovou výrobu, která bude zpracovávat produkci vlastního mléka. Vybudování tohoto provozu naplníme požadavky veterinární správy. Výstavbou sýrárny chceme zajistit pro potřeby Farmy Strahovice stálý příjem finančních prostředků z prodeje vlastních výrobků a rozšířit stálá pracovní místa z řad osob bez přístřeší a osob v krizi.</p> <p>Na dostavbu potřebujeme získat finance na nakoupení drobného dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku ve výši 80.000,- Kč a to chladicí vitríny, prosklené chladicí lednice pro hotové výrobky; dřevěného regálu pro zrání sýrů, který je třeba pořídit z důvodu zajištění kvality zrání sýrů; prodejního pultu; dotykový monitor, samostatný uzamykatelný pokladní šuplík, čtečka čárových kódů, tiskárna a jednoduchý PC, pokladní software; pro hygienické balení potravinových výrobků je potřeba vakuová svářečka.</p>			
Seznam příloh:	čestné prohlášení, plná moc			

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Žadatel prohlašuje, že není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účast společníka v obchodní společnosti.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
V Ostravě, 8.11.2017	Bc. Tomáš Surovka, oblastní ředitel, na základě zástupčího oprávnění ze dne 2.10.2017

Armáda spásy
 v České republice, z.s.
 Oblastní ředitelství
 Palackého 741/25
 702 00 Ostrava - Přívoz
 IČ: 406 13 411